

范长龙当面批评哈格尔为日菲“拉偏架”

你的一些言论中国人民不满意

新华社北京4月8日电 中央军委副主席范长龙8日下午在八一大楼会见了来访的美国国防部长查克·哈格尔一行。

范长龙说,哈格尔部长近期在美国与东盟国防部长非正式会晤和访日期间,发表了一些言论,中国人民是不满意的。在钓鱼岛问题上,美国一再表示不选边站队,令人费解的是,部长先生却公开表示欢迎日解禁集体自卫权,为日本撑腰打气。在南海问题上,中国对南海的主权主张是一贯的、有历史依据的,菲律宾侵占中国南海岛礁,部长先生却袒护菲律宾,指责中国。在

当前海峡两岸局势呈现和平发展的良好势头下,美国众议院却于7日通过涉台议案,搅动台海局势,这是完全错误的。中方希望美国站在负责任大国的高度,多做有利于地区稳定和两国两军友好发展的事情。

和坦率。他说,我一向敬重中国人民。我此次来访,与中国军队领导人就落实两国元首构建新型关系的共识进行了探讨,共同承诺要加强两军关系,妥善处理分歧。美国政府自1979年以来一直奉行一个中国政策,支持台湾与中国大陆的和平统一。美国会某个委员会的议案并不能代表政府的政策。我重申,美国在涉及主权争议问题上不持立场,希望有关各方通过外交手段和平解决争议。我本人也没有为日、菲撑腰打气,而是希望各方通过合作,维和地区安全与稳定。

哈格尔感谢范长龙的直言

常万全哈格尔共同会见中外记者

领土问题不妥协不退让不交易

中国国务委员兼国防部长常万全上将8日上午在北京八一大楼与来访的美国国防部部长查克·哈格尔举行了会谈,并共同会见了中外记者。在回答记者提问时,常万全再三重申中国在领土主权问题上的坚定立场,他强调,领土主权是中国的核心利益,在领土问题上中方不会妥协、不会退让、不会交易,更不允许受到一丝一毫的侵犯。此外,他还敦促美国约束日本行为,不要姑息养奸。



4月8日,国务委员兼国防部长常万全上将将为哈格尔举行欢迎仪式,并陪同检阅中国人民解放军三军仪仗队。 李 晓 伟 摄

1 中国军队已做好应对威胁准备

8日上午,中美防长举行了会谈。常万全表示,双方应以不冲突不对抗为目标,有效管控风险,防止误解误判;以两军关系未来发展大局为着眼,妥善解决重大障碍和分歧;以维护地区和平稳定为动力,加强在亚太地区的良性互动。

哈格尔表示,希望借助这次访问进一步拓展与中国发展军事关系的深度和广度。

在随后举行的媒体见面会上,针对当前日本、菲律宾等美国盟国在与中国的领土主权争端问题上大做文章一事,常万全表示,领土主权是中国的核心利益。在领土问题上我们不会妥协、不会退让、不会交易,更不允许受到一丝一毫的侵犯。中国军队肩负着维护,时刻做好应对各种威胁的准备,只要党和人民需要就能召之即来,来之能战,战之必胜。”

让、不会交易,更不允许受到一丝一毫的侵犯。中国军队时刻做好应对各种威胁的准备。“中国在东海、南海问题上的立场是明确的一贯的,中国对钓鱼岛、南海群岛及其附属海域拥有无可争辩的主权。对于岛礁主权争议和海域划界问题,中国希望与有关当事国通过谈判协商妥善解决。我再次重申,领土主权是中国的核心利益。在领土问题上我们不会妥协、不会退让、不会交易,更不允许受到一丝一毫的侵犯。中国军队肩负着维护,时刻做好应对各种威胁的准备,只要党和人民需要就能召之即来,来之能战,战之必胜。”

哈格尔参观辽宁舰2小时

“航母威胁论”不攻自破

美国国防部网站4月7日发表文章称,美国国防部长哈格尔成为首位参观中国辽宁号航母的外国参观者。

陪同哈格尔参观的一位防务官员称,哈格尔一行参观辽宁舰持续了近两个小时,参观了舰上的医疗设施、生活区、飞行控制室、飞行员房间、驾驶室

所在的舰桥。哈格尔和随行人员还在飞行甲板上行走,观看了飞机起飞和直升机回收站、拦阻索,听取了飞机引导员的介绍。哈格尔与辽宁舰的官兵进行了交谈。

对此,西方媒体改口称赞,中国军事高度开放。路透社指出,哈格尔参观中国唯一的航

母,是中国开放其军队建设的一个有力象征。还有媒体分析,中方安排哈格尔参观航母,目的是要缓解西方对中国军事透明度不足的批评,显示出中方极大透明度,以及愿加强中美互信的诚意,令外界炒作的所谓“中国航母威胁论”不攻自破。 据中新网、法制晚报

2 对日不要听之任之,姑息养奸

常万全表示,日本安倍政权上台以来采取了一系列的错误言行导致了中日关系陷入了严重的困难,也对地区和平与安宁带来了严重的影响。一是在历史问题上混淆是非、大开倒车;二是在钓鱼岛问题上一味示强挑起事端;三是在政治右倾化道路上越走越远令人担忧,应当引起国际社会高度关注和警惕。他还表示,日本存储了大量超出实际需要的核材料,这也值得国际社会警惕。

他表示,希望美国对日本所作所为有所约束,不要姑息养奸。“当前中日关系出现严重困难,责任完全在日方。我们希望美方对日方的所作所为有所约束,不要听之任之,姑息养奸。尽管日本一味挑事,但中国保持了极大的克制,这位记者问的意思是我们是否会主动向日本用武?这就错了。中国第一不惹事,第二不怕事。”

延伸阅读

二炮和海军是美防长关注重点

14年来有4位美国国防部长先后5次访华。2005年,拉姆斯菲尔德成为进入二炮司令部的首位美国军人。此后,2011年,盖茨也获得此殊荣。然而,从2012年后,帕内塔和哈格尔都将

关注点转向中国海军。2012年9月,帕内塔来华访问之际参观了海军北海舰队司令部,参观了海军新型护卫舰和潜艇。而哈格尔则选择了航母。

军事科学院中美防务关系

研究中心副主任赵小卓说,每个国家都有陆海空二炮等军种,作为访问官员会轮换着参观,由于最近几年海上问题突出,参观海上装备比较能吸引眼球。 据法制晚报

3 对美售台武器强烈不满

北京时间8日上午,美国众议院通过了“2014年确认台湾关系法与军舰转移法案”。常万全表示:“中方对美国国会众议院表示坚决不满和强烈反对。美售台武器严重违反中美三个联合公报,我们敦促美国会停止售台议案,阻止国会通过该议案,避免中美关系干扰两岸和平发展。”

哈格尔强调美方将坚定支持美中新型军事关系发展,希望与中国在拥有共同利益的领域加强合作,在存在分歧的领域加强对话,推动两军关系的发展。“我们在各个层级的交流,都是非常关键的,它对我们培养彼此的了解和打

造彼此的尊敬非常重要。对于未来的憧憬两军就一系列挑战展开合作,人道救援减灾等等。为了实现这个目标,我们必须能在存在分歧的领域展开诚挚的讨论,在我们意见一致的领域继续加深彼此的合作。”

中美防长还透露,双方达成七点共识,两国将推动重大军事行动相互通报机制和公海海域海空军事行为准则进入实质性磋商阶段,并在年内举行两国国防部的亚太安全对话,就两军关系和共同关心的问题进一步交换意见。

据中新社

高血压、糖尿病、脑血栓、心脏病、失眠、便秘不吃药……

一碗黄豆,吃出全身健康!

惠民新政策:1200台“荣事达纳豆机”我省免费发放!

免费申领

相关链接: 荣事达公司采用PTC加热电阻和流注技术攻克“家庭纳豆机”制作难题,打破了工厂生产的豆渣和防腐剂、化学原料等弊端,让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质100%的新鲜纳豆。

日本作为世界上最长寿的国家之一,其95%以上的家庭都会自制纳豆。美国、韩国推广“纳豆食疗法”已有30年成功经验,而我国家庭豆市场一直被国外品牌垄断,吃一个月至少几千元!

目前,荣事达公司正式量产家庭纳豆机,并动用巨资推出了“荣事达纳豆机”全国“百万家庭免费发放”的惠民政策。

紧急通知: 我省读者获赠首批免费纳豆机1200台,为了让每一台珍贵的“荣事达纳豆机”都发放到真正有需求的百姓手中,特设健康专家接听热线,进行甄别:

- 1.必须是高血压、糖尿病等真正有需求的心脑血管患者;
- 2.纳豆菌每包减免100元,每人仅限1年用量,60岁以上老人优先享受减免政策;
- 3.登记姓名、电话、详细住址,不能重复领取的豆机。

符合上述申领条件者,请于7日内拨打全国免费电话400-033-5477提前报名,或编辑短信“姓名”发送到15590423806预定,为前1200名办理发放手续,全国免费发放办公室仅向我省开放7天!